Ballspielclub Schretzheim 1930 e. V.



Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum

BALLSPIELCLUB SCHRETZHEIM 1930 e. V./ Abteilung Kegeln

Aktiv	Passiv
Name, Vorname	Name, Vorname
E-Mail	E-Mail
Straße, Hausnummer	Straße, Hausnummer
Mobil	Mitgliedernummer/Mandatsreferenz (wird vom Verein/Abteilung vergeben
Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats zum Mitgliedsbeitrags	wiederkehrenden Einzug des
Gläubiger-ID: DE18ZZZ00000046302	
IBAN	BIC
Kreditinstitut	Kontoinhaber/Verfügungsberechtigter
_	g Kegeln Zahlungen von meinem Konto mittels ine Bank an, die vom BC Schretzheim/ Abteilung n einzulösen.
	innend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Ort, Datum	Unterschrift, bzw. Erziehungsberechtigte(r)
Auszug aus der Satzung des Ballspielclub Schretzh	eim 1930 e.V.:

§ 5 Beendigung der Mitgliedschaft

Die Mitgliedschaft endet durch Kündigung, Ausschluss, sowie Tod bzw. Erlöschen. Bei Beendigung der Mitgliedschaft erlöschen alle Ansprüche aus dem Mitgliedschaftsverhältnis. Noch ausstehende Verpflichtungen aus dem Mitgliedschaftsverhältnis, insb. Ausstehende Beitragspflichten, bleiben hiervon jedoch unberührt. Die ausgeschiedenen Mitglieder haben auf das Vereinsvermögen keinen Anspruch.

§ 6 Kündigung

Ein Mitglied kann seine Mitgliedschaft mit einer Frist von drei Monaten zum Schluss eines Geschäftsjahres schriftlich kündigen.

Ballspielclub Schretzheim 1930 e.V. Hubertusstr. 2

89407 Dillingen-Schretzheim Stand: 05.04.2024

Abteilungsleitung: Stellvertreter: www.bcs-kegeln.de bcs-kegeln@web.de Karlheinz Grau

Marion Frey/Konrad Wiedenmann

Seite 1 von 3

Ballspielclub Schretzheim 1930 e. V.



Einwilligung gemäß Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO)

Wir, vom BC Schretzheim/Abteilung Kegeln, nehmen den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Ihre Privatsphäre ist für uns ein wichtiges Anliegen. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten im Einklang mit den jeweils anwendbaren gesetzlichen Datenschutzanforderungen zu den nachfolgend aufgeführten Zwecken. Personenbezogene Daten in diesem Sinne sind sämtliche Informationen, die einen Bezug zu Ihrer Person aufweisen. Relevante personenbezogene Daten sind insbesondere Ihre persönlichen Daten (z.B. Name, Adresse, Kontaktdaten, Geburtsdatum, Lichtbild), Ihre Abrechnungsdaten (IBAN, BIC, usw.). Im Folgenden erfahren Sie, wie wir mit diesen Daten umgehen.

Die in der Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

I. Zweck der Verarbeitung

- a) Die Kontaktdaten, Bankverbindung werden zur Mitgliederverwaltung, insbesondere zur Durchführung des Sportbetriebs, verwendet (Art. 6 Abs. 1 lit. B DS-GVO).
- b) Ihre Mitgliederdaten werden ferner an den BLSV übermittelt. Die Übermittelung dient der Bestandsermittlung, sowie die Förderungsfähigkeit und die Versicherung des Vereins zu gewährleisten (Art. 6 Abs. 1 lit. F DSGVO).
- c) Lichtbild zur Weitergabe an übergeordnete Verbände, zur Passerstellung (für einen reibungslosen Spielbetrieb unvermeidlich).

II. Empfänger der Daten

Die Empfänger Ihrer Daten sind:

- a) Abteilungsleitung
- b) Kassierer
- c) Sportwart/Jugendwart
- d) Mitgliederverwaltung
- e) Hauptverein Ballspielclub Schretzheim 1930 e.V.
- f) notwendige übergeordnete Verbände (z.B. BSKV, DKBC, usw.)

III. Einwilligungserklärung für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten

Die Abteilungsleitung weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- a) die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen.
- b) die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vorstand und der Abteilungsleitung jederzeit widerrufen.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Ballspielclub Schretzheim 1930 e.V., sowie deren Abteilungen, nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert und/oder verändert haben könnten. Der Ballspielclub Schretzheim 1930 e.V., sowie deren Abteilungen, kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte, wie z.B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung

Weiterhin gilt, dass trotz eines Widerrufes, von der Veröffentlichung von Fotos und Videos eines Vereinsmitgliedes, im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen (Sportwettkämpfe) des Vereins gefertigte Fotos und Videos im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlich werden.

Erklärung:

"<u>Ich bestätige</u>, dass der Verein, Ballspielclub Schretzheim 1930 e.V., sowie deren Abteilungen, in folgenden Medien: (entsprechendes bitte ankreuzen)

	Homepage https://www.bcs-kegeln. de/
regionale Presseerzeugnisse (z.B. Donau-Zeitung)	
	Facebook-Seite der Abteilung Sportkegeln

Ballspielclub Schretzheim 1930 e.V.

Hubertusstr. 2

89407 Dillingen-Schretzheim

Stand: 05.04.2024

Abteilungsleitung: Stellvertreter:

Stellvertreter: www.bcs-kegeln.de

Karlheinz Grau

Marion Frey/Konrad Wiedenmann

bcs-kegeln@web.de Seite 2 von 3

Ballspielclub Schretzheim 1930 e. V.



Einwilligung gemäß Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO)

Allgemeine Daten	(nur relevant, wenn Funktion ausgeübt wird)
Vorname	Anschrift
Nachname	Telefonnummer
Fotografien Sportliche Daten	Faxnummer
	E-Mail-Adresse
(z.B. Leistungsergebnisse, Lizenzen, Mannschaftsgruppen, Berichte der einzelner Spieltage usw.)	Mobilnummer n
Ort, Datum	Unterschrift, bzw. Erziehungsberechtigte(r)
Die voran gegangenen Daten werden in dem vorgund steuerlichen (§ 147 AO) Vorschriften gespe	Dauer der Speicherung eschriebenen Umfang und der Dauer der handelsrechtlichen (§ 257 HGB) eichert und nach Ablauf gelöscht. Im Übrigen werden die Daten nach nur so lange gespeichert, wie es für eine Überprüfung etwaiger Ansprüche is. 1 Nr. 2 BDSG).
	Rechte des Mitgliedes Rechte schriftlich gegenüber dem Verein geltend machen:
 a) Berichtigung Sie haben jederzeit das Recht die Berichti.V.m. § 58 Abs. 1 BDSG) b) Einschränkung Sie haben das Recht die Sperrung (Einsch Art. 18 DS-GVO zu verlangen. Verlangen Daten markiert und durch technische und Löschung Sie haben das Recht die Löschung Ihrer peein Fall der Art. 17 DS-GVO i.V.m. § 58 Abd) Widerspruch Sie haben jederzeit das Recht der Vera Verarbeitung auf Grundlage des Art. 6 Nichtverarbeitung geltend machen könne 	tigung Ihrer personenbezogenen Daten zu verlangen (Art. 16 S. 1 DS-GVC dränkung) Ihrer personenbezogenen Daten unter den Voraussetzungen des in Sie die Einschränkung der Datenverarbeitung, werden die betroffener d organisatorische Maßnahmen für die Verarbeitung gesperrt. ersonenbezogenen Daten zu verlangen (Recht auf Vergessenwerden), wenr iss. 2 BDSG vorliegt. rbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu widersprechen, wenn eine Abs. 1 lit f DS-GVO erfolgt ist und Sie ein berechtigtes Interesse an der
Es besteht für Sie die Beschwerdemöglichkeit beim	
Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht (Ba Promenade 27 91522 Ansbach	ayLDA)
Telefon: +49 (0) 981 53 1300 Fax: +49 (0) 981 53 98 1300 E-Mail: poststelle@lda.bayern.de Link: https://www.lda.bayern.de/	de/beschwerde.html
"Ich habe die Einwilligung gemäß Daten: genommen"	schutzgrundverordnung (DS-GVO) gelesen und zur Kenntnis
Ort, Datum	Unterschrift, bzw. Erziehungsberechtigte(r)

Ballspielclub Schretzheim 1930 e.V. Hubertusstr. 2

89407 Dillingen-Schretzheim Stand: 05.04.2024

Abteilungsleitung: Stellvertreter:

bcs-kegeln@web.de

Karlheinz Grau

Marion Frey/Konrad Wiedenmann www.bcs-kegeln.de

Seite 3 von 3